



RETIFICAÇÃO 003/2016 Ao Edital 001/2016 - ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO – PMJN

A G-Strategic Gestão, Assessoria, Serviços e Logística, torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 001/2016 – Abertura do Concurso Público publicado no dia 23 de novembro de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

No Edital 001/2016 - Abertura do Concurso Público, **especificamente no ANEXO I**, na coluna **CARREIRA SALARIAL**, **ONDE SE LÊ MAPA IV** para os cargos de Professor MAPA II - Educação Infantil, Professor MAPA II - Séries Iniciais do Ensino Fundamental, **MAPB IV** Professor MAPB II - Português, Professor MAPB II – Matemática, Professor MAPB II – Geografia, Professor MAPB II – Ciências, Professor MAPB II – História e **MAPP IV** Professor MAPP II - 25 Horas e Professor MAPP II - 40 Horas.

LER-SE-Á:

CARREIRA SALARIAL, **ONDE SE LÊ MAPA II** para os cargos de Professor MAPA II - Educação Infantil, Professor MAPA II - Séries Iniciais do Ensino Fundamental, **MAPB II** Professor MAPB II - Português, Professor MAPB II – Matemática, Professor MAPB II – Geografia, Professor MAPB II – Ciências, Professor MAPB II – História e **MAPP II** Professor MAPP II - 25 Horas e Professor MAPP II - 40 Horas.

No que couber, FICA, a presente retificação, consolidada ao Anexo I do texto inicial ao Edital 001/2016 - Abertura do Concurso Público da Prefeitura de João Neiva-ES, publicado no dia 23 de novembro de 2016.

João Neiva (ES), 02 de dezembro de 2016.

Romero Gobbo Figueredo
Prefeito Municipal

Maria Bernadete Colombo de Nardi
Presidente da Comissão de Concurso

Antônio José Gonçalves de Siqueira
Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic
Administrador - CRA – ES nº 7228